1B Corrigé du devoir d’informatique 1,2 23.12.05

Question 1

(1) a) On déclare un nouveau type :

poly = record
coeff : array[0..100] of extended;
degre : iInteger
end;
Bien stir, on est alors limité & des polynomes de degré < 100.

b) On crée un composant I1bP de type TListBox, dont les éléments seront les
coefficients du polynéme. Le degré du polyndéme est alors intrinséquement

accessible via IbP.l1tems.Count-1.

Question 2

Voici I'algorithme corrigé :
MIN :=60;
for I:=0 to lhlListe.Itewms.Count-1 do
if ZtrTolIntilbliste.Item=s[1])<HMIN then
MIM:=2trTolnt (lbLizte.Item=[I]):

lhlResultat.Caption:='Note winimale @ '+IntToStr (MIN)
Question 3
(1) exem(5,—3) =2 (3) exem(1,10) =10 + exem (0,9)
(2) exem(7,5)= 35+ exem(6,—2) =10 +2

=35+2=37 - 192

Question 4
implementation
{5R *.dfm)

procedure Primitive (lbi, lbPrim:TListEBox):;
iLa procédure donne 12 primitive & terme comrstant 0.}
var di,i:integer;
Xireal:;
hegin
lbPrim.Clear:
lbPrim. Items[0] :='0";
di:=1hi.Items.Count-1;
for i:=0 to di do begin
¥i:=3trToFloat (lbh.Items[1i])
lbPrim. Itemza[i+1] :=FloatTo3tr (x/ (i+1) ) :
end;
end;
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function Horner (lbA:TListEBox;x:real) ireal;
var di,i:integer:
resireal:

bhegin
di:=1bi.Items.Count-1;
res:=0;

for i:=di downto 0 do res:=res*x+3trToFloat (lbli.Items[1i]):
Horner:=res
end;

procedure TfrmIntegration.btnlnitialiserClick(3ender: TObject):
bhegin

lbPoly.Clear;

lbPrimitive.Clear:

edcCoefficient.Clegr;

edtx0.Text:='0"';

edtyd. Text:='0"';

edtCoefficient.3etFocus
end;

procedure TfrmIntegration.edtCoefficientKevyDown(Zender: Tohject:
rar Eevy: Tord; Shift: TShiftState);
hegin
if Key=VE_RETUEN then bhegin
1hPoly.Items. Add (edrCoefficient. Textc)
edtCoefficient. Text:="";
edtCoefficient.3ecFocus
end
end;

procedure TfrimIntegration.bthCalculClick(3ender: TObject):

var k,x0,v0:real;

bhegin
Primitive (lbPoly, lbPrimitive)
¥O:=3ctrToF loat (edtx0.textc)
yO:=3trToFloat (edty0.text) ;
k:=yO-Horner [ lhPrimitiwve,x0)
lbPrimicive, Items[0] :=FloatTo3tr (k)

end;

end.
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